

切实履行加入世贸组织承诺

我国首次发表《中国与世界贸易组织》白皮书

新华社北京6月28日电(记者于佳欣 韩洁)国务院新闻办公室28日发表《中国与世界贸易组织》白皮书。这是中国首次就这一问题发表白皮书。

为全面介绍中国履行加入世贸组织承诺的实践,阐释中国参与多边贸易体制建设的原则立场和政策主张,阐明中国推进更高水平对外开放的愿景与行动,中国政府特发表本白皮书。

白皮书全文约1.2万字,除前言、结束语外,共包括四个部分,分别为中国切实履行加入世贸组织承诺、中国坚定支持多边贸易体制、中国加入世贸组织后对世界作出重要贡献、中国积极推动更高水平对外开放。

白皮书说,2001年中国加入世界贸易组织,是中国深度参与经济全球化的里程碑,标志着中国改革开放进入历史新阶段。中国加入世贸组织以来,不断完善社会主义市场经

济体制,全面加强同多边贸易规则的对接,切实履行货物和服务开放承诺,强化知识产权保护,对外开放政策的稳定性、透明度、可预见性显著提高,为多边贸易体制有效运转作出了积极贡献。

白皮书指出,以世贸组织为核心的多边贸易体制是国际贸易的基石,为推动全球贸易发展、建设开放型世界经济发挥了中流砥柱作用。加入世贸组织以来,中国始终坚定支持多边贸易

体制,全面参与世贸组织各项工作,推动世贸组织更加重视发展中成员的关切,反对单边主义和保护主义,维护多边贸易体制的权威性和有效性,与各成员共同推动世贸组织在经济全球化进程中发挥更大作用。

白皮书说,中国坚定不移奉行互利共赢的对外开放战略,遵循世贸组织自由贸易理念,在对外开放中展现大国担当。从加入世贸组织到共建“一带一路”,中国开放胸襟、

拥抱世界,为促进世界经济贸易发展、增加全球民众福祉作出了重大贡献,成为世界经济的主要稳定器和动力源。

白皮书还指出,中国的对外开放不会止步于履行加入世贸组织承诺。面对汹涌澎湃但又充满曲折的经济全球化,中国顺应时代发展潮流和世界发展大势,坚定不移扩大对外开放,不断创造更全面、更深入、更多元的对外开放格局,实现更广泛的互利共赢。



校园书艺迎“七一”

6月28日,在福州市乌山小学,党员教师带着学生参观师生创作的书法作品。“七一”前夕,福建省福州市教育系统党建活动观摩会在福州市乌山小学举行。该活动以“红色领航 墨韵传承”为主题,充分展示学校通过“雅艺育人”实施“一校一品”建设。
新华社记者 宋为伟 摄

公安部公布20项交管“放管服”新举措 资料减免、一证即办、自助快办

新华社北京6月28日电(记者熊丰 余俊杰)公安部28日公布了简捷快办、网上通办、就近可办等20项交通管理“放管服”改革新措施。9月1日起,20项新举措将全面启动推行。

在改革窗口服务方面,实现身份证明免于复印,申请表格式免于填写,车辆识别代号免费拓印,相关部门证明凭证实现联网的逐步免于提交。对补换领驾驶证等车驾管业务,凭本人身份证明一证即办。整合车驾管业务窗口,推行缴费电子支付,实现“一次排队、一次受理、一次办结”。推广使用自助服务终端,提供补换领驾驶证、机动车选号、交通违法处理

等多种自助服务,减少窗口排队等候。

在“互联网+交管服务”方面,实行驾驶人考试预约、机动车选号、补换领驾驶证、申领免检标志等交管业务网上办理。同时,推进与可信身份认证平台对接,实现身份信息“一次采集、多点可用”。试点驾驶人审验教育实现网上申请、网上认证、网上学习。推进与法院、保险机构的数据信息共享,推动实现车损事故网上定损、理赔。

在延伸下放业务方面,由汽车销售商、二手车市场、保险等单位代办新车注册登记、二手车转移登记等车驾管业务,提供购车、选号、投保、缴税等“一站式”服务。由遍布城乡的邮政网

点代办补换领驾驶证和行驶证、申领免检标志、自助处理交通违法行为等业务。利用乡镇政务服务网点等办事窗口,代办摩托车登记、补换领驾驶证等业务,打通农村服务“最后一公里”。

此外,全面推行小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验。试点非营运小型车档案电子化网上转递,减少群众两地间往返。省内居民持身份证全省范围内直接申领小型汽车驾驶证。

公安部交通管理局有关负责人表示,7月底前,资料减免、一证即办、自助快办等8项便民措施在直辖市、省会市、自治区首府市和计划单列市等36个大城市率先落实。9月1日起,20项措施全面启动推行。

博览天下

澳商人出资 解巨人之谜

澳大利亚商人迪克·史密斯悬赏5000澳元(约合24350元人民币),寻找轮廓线长将近30公里的巨幅人形画作“马里人”的创作者,以破解这个已长达20年的未解之谜。

这幅画又名“斯图亚特巨人”,在澳中南部城镇马里以西60公里的一片干燥荒漠上挖掘而成,人形从头到脚的距离是4.2公里。

创作者的身份一直无人知晓,给画作蒙上一层神秘色彩。
(欧飒)

102岁老姬 跳伞庆生

英国老姬埃娃·刘易斯最近度过102岁生日。她在三代儿孙见证下体验室内风洞跳伞,为自己庆生。

生日那天,刘易斯来到位于伦敦以北110公里的米尔顿·凯恩斯一家室内跳伞体验馆,进入风洞体验馆内跳伞。风洞舱内风速约为时速177公里。英国广播公司25日播出的视频中,刘易斯身穿蓝色跳伞连体衣、头戴红色头盔,在两名工作人员搀扶下,随着强风鼓动伸展四肢飘浮在半空中。

刘易斯的出色表现得到75岁的儿子、两个40多岁孙女以及9岁曾外孙的喝彩。
(忠越)

她在自家后院 养了两只老虎

美国佛罗里达州的詹尼斯·哈蕾,在家里养了两只孟加拉虎。从老虎很小的时候就开始养,她把两只老虎安放在自家后院里。哈蕾平日跟它们嬉戏打闹,给它们梳毛,还经常让家里人陪两只老虎玩耍活动。她为此在20年前就辞了职,一直专职在家照顾两只老虎,每天花的时间超过10小时。

把老虎当宠物养,听起来有点不可思议,事实上,这在美国并不是什么稀罕事,而且完全合法。据不完全统计,养在美国人后院和动物园的老虎,加起来总共有7000多只,而全世界还在野外生存的老虎也只有3890只。
(李晴)